OEMA A

‘Eva copa paloc 4 kg kwveiton og opilovtio eninedo pe toydTnta uétpov v, =5 m/ s. Tn ypovikn
otiyun t = 0, aokeitor 610 oMpa, dSHvaun dlag KatehBvvong pe ) TaxdTNTAE ToL Ko pétpov 20 N,
OTOTE TO COWUA KIVEITAL PLE EMTAYVVOT TO LETPO TG omoiag eivan ico pe 4 m /s?

A1) No vtoloyioete T HETOTOTION TOL GOUATOC, OO TN YPOVIKN oTtyun t =0, uéypt ™ otryun ty =
5S.

Movadodeg 5
A2) Na e€etdoete av aokeitoar 610 copa Svvoun TpPNg Kot ov ackeitol, TOTE Vo VTOAOYIGETE TO
HETPO TNG.

Movaodes 6
A3) No vrohoyicete T0 HETPO NG TOVTNTAG TOV GMUATOS, T YPOVIKY oTiyun t mov to copa £xet
petaromotel Katd 25 m amd to onueio 610 omoio dpyioe va ackeitot 1 dvvaun F.

Movadeg 7
A4) Tm ypovikn otiyun ty mavel va ackeitol n dvvoun F, Oum¢ To copa cvveyilel v kivnon tov
o010 opllovto eminedo. No vmoAoyicete 10 didotnua wov Ba S1ovicEL TO COUN Omd TN XPOVIKNI
otyun to, L€xpt va oTOUATAGEL VO KIVELTOL.

Movadeg 7



